Die Knobelecke

Mathematik auferhall des Untervichts
am Theodor-Heuss- Gymnasium Plorzheim

4. Runde 202324
K lassenstufen 5 und 6

Aufgabe 1

Ist die Summe der ungeraden Zahlen zwischen 90 und 100 gréfRer oder
kleiner als die Summe der geraden Zahlen zwischen 90 und 100 (ohne die
beiden Zahlen selber)?

Aufgabe 2

Now the first question in English:
The sum of two numbers is 100. What can their largest’ product be?
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Diese funf Kettenteile sind aus je zwei sehr dicken Eisenringen hergestellt.
Einen Eisenring durch Sagen zu zerteilen, dauert eine Stunde; ihn wieder
zusammenzuschweil3en, dauert ebenfalls eine Stunde.
® In welcher — mdglichst kurzen — Zeit kann man diese Ringe zu einer
Kette von zehn Ringen verbinden?

Abgabe bis Freitag, 19. April 2024! Km

1 the largest = der/die/das gréRte



